Zadani prubéznéeho odpo¥dniku pro piedmét Aplikovana statistika ll,
jarni semestr 2017

Na jisté klinice bylo celkem 54 obéznich paciepbdrobeno po dobiitmésial odtuwnovaci
kure. Na p@atku odténovaci kary a na konci u nich byly 2ieny tyto parametry: obvod
hrudniku, pasu, bdk stehna a paze. Zname hodnotydmelX1 az X5, které vyjaidiji
procentualni zeny tchto obvod. U rnekterych paciernit se po ukodeni kary vyskytly
zdravotni problémy, u jinych ne. Data jsou uloZzems@uboru redukce _hmotnosti.sta.

Ukol 1.: Na hladir vyznamnosti 0,05 testujte S-W testem hypotézpraeenné X1 az X5
se v obou skupinach paciérfdi normalnim rozloZzenim. Poznamenejte si p-hodnoty

Ukol 2.: Na hladir vyznamnosti 0,05 testujte Boxovym testem hypotéewariadni matice
proménnych X1 az X5 u paciehtse zdravotnimi problémy je stejna jako vagi@mmatice
proménnych X1 az X5 u pacietbez zdravotnich problém

Ukol 3.: Na hladi vyznamnosti 0,05 testujte Hotellingovym testemdtggu, Ze vektor
sttednich hodnot proémnych X1 az X5 u paciefhise zdravotnimi problémy je stejny jako
vektor stednich hodnot proémnych X1 az X5 u pacietbez zdravotnich problém

Ukol 4.: Na zéklad udaji z celého datového souboru na hlgdigiznamnosti 0,05 testujte
Bartlettovym testem hypotézu, Ze promé X1 az X5 jsou nezavislé.

Ukol 5.: Pro cely datovy soubor (nestandardizovany) pite@nalyzu hlavnich komponent.
Ukol 6.: Pro skupinu pacieft ktefi méli zdravotni problémy, provite na

nestandardizovanych datech shlukovou analyzu. Reuetodu pimérné vazby a
euklidovskou vzdalenost.



